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2η ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

για συμμετοχή στην Πράξη: «Κοινωνική Καινοτομία Ένταξης Ευπαθών Ομάδων στο Νομό

Κυκλάδων» που υλοποιείται στο Πλαίσιο της δράσης 3: «Τοπικές δράσεις κοινωνικής

ένταξης για ευάλωτες ομάδες» της Κατηγορίας Παρέμβασης 1: «Πρόληψη και

αντιμετώπιση του κοινωνικού αποκλεισμού ευπαθών ομάδων του πληθυσμού» του

Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 4: «Πλήρης ενσωμάτωση του συνόλου του ανθρώπινου

δυναμικού σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών», του Επιχειρησιακού Προγράμματος

«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013, που συγχρηματοδοτείται από Ευρωπαϊκό

Κοινωνικό Ταμείο (EKT).

Η Α.Σ. «ΚΥΚΛΑΔΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ» ως φορέας υλοποίησης της Πράξης: 

«Κοινωνική καινοτομία ένταξης ευπαθών ομάδων στο Νομό Κυκλάδων», με Κωδικό ΟΠΣ

376027, η οποία εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου

Δυναμικού» και συγχρηματοδοτείται με πόρους της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

(ΕΚΤ) στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007 – 2013. 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Την παράταση της περιόδου υποβολής αιτήσεων έως και την Τετάρτη 22 Μαΐου 2013. 

Τους / τις ενδιαφερόμενους που πληρούν τις σχετικές προϋποθέσεις για την υποβολή

αιτήσεων συμμετοχής στην εν λόγω Πράξη. 

Ειδικότερα, όσοι / όσες επιθυμούν να υποβάλουν την αίτηση συμμετοχής στις δράσεις που

περιλαμβάνει η Πράξη μπορούν, αυτοπροσώπως ή μέσω άλλου εξουσιοδοτημένου προσώπου –
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εφόσον η εξουσιοδότηση έχει θεωρηθεί ως προς το γνήσιο της υπογραφής τους από δημόσια αρχή –

να προσέρχονται από 20/03/2013 έως 22/05/2013 ώρες 10 – 13:00, με τα δικαιολογητικά

συμμετοχής και να καταθέτουν αίτηση στις ακόλουθες διευθύνσεις: 

ΚΛΙΜΑΚΑ ΜΚΟ (Συντονιστής): Οδός Δανακού, Χώρα Νάξου, 84 300 

Πολυδύναμο Κέντρο Κοινωνικής Παρέμβασης Νομού Κυκλάδων, Μ. Μανδηλαρά 11,

Ερμούπολη, 

 

5. ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ / ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να επισκεφτούν την

ιστοσελίδα του Συντονιστή Εταίρου της Α.Σ. «ΚΥΚΛΑΔΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ» :

www. www.klimaka.org.gr είτε να έρθουν σε επικοινωνία με την κα Μανωλά Ελένη,

κατά τις εργάσιμες ημέρες Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 10:00 π.μ. – 13:30

μ.μ. στο τηλέφωνο 22850- 26982, καθώς και στο e-mail

cyclades.coalition@gmail.com.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

της Α.Σ. «ΚΥΚΛΑΔΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ»

Πουσσαίος Γεώργιος

-------------------------------------------

Κάντε κλικ εδώ για να αποθηκεύσετε την ανακοίνωση σε μορφή pdf

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

mailto:cyclades.coalition@gmail.com.
http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

